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Asociaţia Smiles este o organizaţie non-profit, înregistrată în România din anul 2002. Pornind de la observaţia că oamenii nu prea zâmbesc în România, Kevin D. Hoy a decis 
să se implice mai consistent în sprijinirea persoanelor cu nevoi speciale, a familiilor nevoiaşe şi a comunităţilor defavorizate, iar această dorinţă l-a determinat să oficializeze 
sprijinul acordat. În prezent, echipa Smiles are în componenţa sa asistenţi sociali, manageri, psihologi, învăţători, educatori, lucrători sociali, personal medical,  personal 
auxiliar, în total peste 60 de angajaţi. Sunt aproximativ 1400 de persoane care beneficiază de sprijinul nostru, în cadrul celor 18 proiecte; fiecare program este destinat unui 
public ţintă clar determinat, astfel încât acţiunile noastre sunt eficiente şi promte. Personalul pe care îl avem, specializat în servicii de tip social, oferă asistenţă unor persoane 
şi familii din aproximativ 20 de localităţi ale judeţului Bihor, adesea în parteneriat cu autorităţile locale. 

MOTIVE DE RUGĂCIUNE:
1. Pentru clarviziunea şi consecvenţa de care au nevoie familiile
care s-au mutat în Satul de Containere.
2. Pentru încurajarea interesului faţă de proiectele noastre, urmare 
a interviurilor cu echipa Smiles de la Radio Vocea Evangheliei.
3. Pentru familia Adelei, pentru încurajare şi mângâiere şi pentru 
relevanţă în comunitate.

Dragi prieteni,

Sunt atât de multe noutăţi despre care ar trebui să scriem, încât ne este greu de 
ales... Totuşi, una dintre cele mai aşteptate şi mai emoţionante acţiuni ale lunii 
octombrie a fost deschiderea Centrului de Bătrâni de la Cihei. Eveniment aşteptat, 
pentru că intenţia a existat încă de acum patru-cinci ani. Emoţionant, pentru că nimic 
nu se compară cu bucuria de pe feţele primelor doamne care au devenim beneficiari 
ai proiectului.
Sunt încă mulţi alţi oameni în vârstă pe care dorim să îi luăm în Centru! Sperăm ca cei 
mai mulţi să poată veni până la sfârşitul lui 2011, cu siguranţă înainte ca iarna, cu 
frigul şi afecţiunile specifice să devină un pericol pentru viaţa lor. 

DIN PROIECTE: azi, Proiectul Sprijin Familii

Proiectul Sprijin pentru Familii cuprinde peste 500 
beneficiari, de la cei mai mici dintre copii, până la vârstnici 
bolnavi şi singuri. Avem aproximativ 120 de familii în 
program, familia Borşa este una dintre ele. Povestea lor 
este impresionantă prin realismul situaţiilor prin care trec. 
Tatăl a trebuit să îl ia în îngrijire pe fiul său, împreună cu 
copiii acestuia, după ce soţia l-a părăsit. La acest moment, 
nu există o altă alternativă pentru ei, decât sprijinul 
Smiles, pentru că situaţia este complicată cu suferinţe 
fizice, emoţionale şi psihice. Cât de mulţi alţi oameni trec 
prin aceleaşi probleme?! Smiles încearcă să le fie alături! 

bl
itz

Radio Vocea Evangheliei 
Oradea a invitat reprezentanţi ai 
organizaţiei noastre pentru a fi 
intervievaţi cu privire la proiectele 
sociale pe care le desfăşurăm. 

Emisiunea „Mai aproape de inima celor care ne sunt aproape” 
va prezenta, pe parcursul a mai multe ediţii, viziunea fiecărui 
proiect şi eforturile pe care Smiles le depune pentru atingerea 
obiectivelor sale. Ascultaţi aceste interviuri în fiecare joi, 
de la ora 10 , pe 92.1 FM sau pe siteul RVE Oradea.

Puteţi afla cele mai recente noutăţi despre proiectele Asociaţiei 
Smiles accesând pagina de web www.asociatiasmiles.ro 

sau blogul nostru, unde postăm frecvent informaţii, 
www.asociatiasmiles.wordpress.com 

Din luna noiembrie, vom demara un program special de
implicare a tuturor celor ce doresc să dăruiască, să aducă

Bucuria Crăciunului unei familii, unui copil sau unui vârstnic, 
astfel încât oricine va putea participa! Contactaţi-ne!
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